
Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, da Primeira Sessão 
Legislativa da décima Oitava Legislatura da Câmara Municipal do Rio Formoso, Estado de 
Pernambuco. 
Ao vigésimo sexto dia do mês de maio de 2021, às 10:00 da manhã, no Plenário da Casa Doutor 
Américo de Siqueira Brito, situada na Rua Barão do Rio Branco, nº 133, reuniu-se o Presidente 
Agnaldo Rodrigues, Adeildo José, Claudio Lins, Cleide Nicolau, George Luiz, Ivaldo Pedro, Marcelo de 
Lima, José Barbosa, Jaelson José e José Ataíde, com a ausência do vereador José Aires. O Senhor 
Presidente declara aberta a sessão e convida o vereador Marcelo de Lima para ler um trecho da 
Bíblia no livro de Salmo 90 em seguida é lido a ata anterior onde a mesma foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade. Sem matéria para o expediente, o Senhor Presidente faculta a palavra 
aos vereadores sem orador para o expediente o Senhor Presidente encerrou a sessão. A seguir o 
Senhor Presidente convidou a Senhora Isabel Hacker prefeita, Neijla Cardoso secretaria municipal de 
saúde, Nádia Rocha secretaria municipal de desenvolvimento econômico e Laudemilson Filho 
secretário de serviços públicos, a seguir o Senhor Presidente solicitou que fosse lido o oficio GP Nº 
111/2021-A do poder executivo municipal, a seguir a Senhora Prefeita fez uso da palavra explicando 
a real situação do COVID-19 e as estratégias dos próximos dias no combate a pandemia. A seguir a 
Senhora Secretaria municipal de saúde Neilja Cardoso que na oportunidade explanou o assunto de 
interesse público da atual situação do quadro da pandemia mostrando o aumento do número de 
casos confirmados no município de Rio Formoso e as próximas estratégias que serão realizadas, 
estabelecendo medidas emergências de enfretamento e prevenção no âmbito deste território deste 
município do Rio Formoso ao contagio do novo Corona vírus (COVID-19). A seguir o Senhor 
Presidente agradece pelos esclarecimentos do poder executivo municipal através da Senhora 
Prefeita Isabel Hacker e a secretaria de saúde Neijla Cardoso com relação ao combate a pandemia do 
novo corona vírus na cidade de Rio Formoso. Nada havendo a tratar o Senhor Presidente dar-se por 
encerrada a presente sessão legislativa, que para constar vai lavrada a presente ata que depois de 
lida e achada conforme vai assinada pelos vereadores que assim a desejarem.   
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